Відповідь професорсько-викладацького складу та студентів Національного університету "Острозькка академія" на  лист з Могилянки, 26 листопада 2004 р.
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Шановні колеги!

Дозвольте нам, представникам професорсько-викладацького складу та спудеям Національного університету "Острозька академія", які зараз залишилися в Острозі й підтримують рух проти фальсифікації тут на місці, дати відповідь на Ваше звернення до нашого ректора. Ми щасливі, що Ігор Демидович не прочитав цього факсу, оскільки зараз він не з нами, тому що поїхав із представниками ректорату до своїх студентів на Майдан.

Ми не віримо, що у цьому листі, який ми отримали, викладена позиція усіх викладачів, професорів та студентів Києво-Могилянки. Ми гордимося своїм ректором, завдяки якому Острозька академія стала не тільки "світовим символом", але й реальністю. Ми готові заявляти про це на увесь світ і на всю Україну! Вам дуже поталанило, шановні колеги, що Києво-Могилянська академія розташована в столиці. Повірте, що представляти "усю демократичну світову спільноту" з Києва набагато легше, ніж це можна робити у маленькому містечку. 

Так, Ігор Пасічник став довіреною особою Віктора Януковича шість місяців тому, але і для Острозької академії, і для громади області, і загалом для перемоги української демократії він зробив у цій ролі значно більше, ніж коли б бив себе у груди і кричав, що він великий демократ. Ректор університету, безпосередньо підпорядкованого Кабінету Міністрів України, мав один вихід, щоб не підтримати діючу владу - поїхати, наприклад, до Сполучених Штатів Америки... Однак, він залишився з нами, тому жодного студента, жодного викладача чи представника адміністрації ніхто не змушував демонструвати "правильну позицію".

У вівторок, 23 листопада, о 9 годині ранку Ігор Демидович першим відкрив студентсько-викладацький мітинг, який започаткував студентський страйковий рух на Рівненщині.

Нам нічого не треба пояснювати, не влаштовуйте "охоту на відьом"!!! Це вже в історії було, ми все розуміємо! Ми поважаємо свого ректора і будемо відстоювати його перед будь-якою владою! Ми поважаємо Вашу позицію і Вашу думку. Однак, згадайте біблійне: "не суди - і не судимим будеш".

Давайте разом боротися із фальсифікацією, а не особистостями, у нас одна мета. Україна ще ніколи не була такою єдиною, як зараз. І для того, хто любить Батьківщину, ця єдність - скарб. Не варто нехтувати тим, що далось Україні так важко.
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