Відкритий лист Могилянської громади до кандидата в Президенти України, громадянина Віктора Януковича від 25 листопада 2004 р.
Кандидату в Президенти України,

громадянину В.Ф.Януковичу
Вікторе Федоровичу!

Вибори Президента України продемонстрували не лише українському суспільству, а й усьому світові крайній цинізм виконавчої влади України. Задля “протягування” Вас на посаду глави держави  вона пішла на злочинні дії, які виявилися в численних порушеннях Конституції і чинного законодавства України.

Три місяці державна машина – міністерства, державні адміністрації, десятки тисяч держслужбовців, - зневажаючи закони, забезпечувала Вам “перемогу”. При цьому стратегією виборчої кампанії Вашої команди стало розколювання України і розпалювання міжнаціональної ворожнечі.

Але виконавча влада на цьому не зупинилася. Вона пішла на фальсифікацію результатів виборів, про що знає кожен із нас. Якщо у Вас є хоч крапля відповідальності, це мусите усвідомлювати й Ви.

Ви принизили мільйони українців. І вже через це Ви ніколи не станете тим моральним авторитетом нації, яким повинен бути Президент. Ваша заява про те, що в Україні “нічого не відбувається надзвичайного”, зроблена в обставинах глибокої політичної кризи і загрози громадянського конфлікту, засвідчила, що державне мислення і почуття відповідальності за долю нації Вам не притаманні.

Ми, професори, студенти, співробітники НаУКМА, без належної правової і моральної легітимності не визнаємо Вас своїм Президентом.

Ми хочемо жити в демократичній, заможній, цивілізованій Україні, де влада не є в опозиції до народу, поважає Конституцію, закони, мораль і не допускає порушення прав громадян.

Ми поважаємо вибір тих, хто голосував за Вас, але офіційно оголошений результат виборів визначали не вони.

Сподіваємося, Ви не захочете стати Президентом брехні і беззаконня. Вимагаємо від Вас відмовитися від претензій на пост Президента України.

Прийнято загальними зборами НаУКМА 25 листопада 2004 р.

