Заява професорів, студентів, співробітників Національного університету “Києво-Могилянська академія, 23 листопада 2004 р
Влада переступила межу. 

Вибори Президента України вона перетворила в демонстрацію цинізму та беззаконня.

Всі три місяці виборчої кампанії супроводжувалися насиллям державної машини над громадянами і їхніми правами.

Влада боїться народу. Тому вона оголосила нам війну. Вона йде на все, в тім числі й на прямі злочини.

Вона звикла красти. Тепер вона хоче украсти в нас право на демократичний вибір. Шляхом фальсифікацій нам нав’язують сценарій консервації кримінальної олігархії.

Ми протестуємо проти беззаконня.

Ми хочемо жити в демократичній, заможній Україні, яку ніхто ніколи не зможе розколоти.

Ми не допустимо фальсифікацій результатів виборів.

Тому ми, професори, студенти, співробітники Національного університету “Києво-Могилянська академія”, заявляємо про своє приєднання до загальноукраїнського руху опору злочинним спробам украсти в народу його перемогу, здобуту 21 листопада.

Національний університет “Києво-Могилянська академія” оголошує політичний страйк.

Закликаємо зробити те ж саме всіх студентів та викладачів інших вищих навчальних закладів України”.

Це страйк не проти навчання чи роботи! На даний момент в НаУКМА завершується здійснення всіх необхідних для цього організаційно-правових дій:

· особистий добровільний запис могилянців-учасників страйку;

· коригування графіку навчального плану та робочого режиму (участь студентів у страйку відбуватиметься за рахунок канікул, професорів та співробітників за рахунок профспілкових відпусток).

НаУКМА звертається до української та світової академічної спільноти про підтримку наших прагнень захистити вільне волевиявлення громадян.

Могилянці звернулись з листом до Міністра освіти Василя Кременя, глибоко обурені його відмовчуванням та тим, що шляхом адміністративного тиску освітяни були втягнуті у протиправні дії влади під час виборів президента України.

Також здивовані сьогоднішньою позицією народного депутата Леоніда Кравчука і вважаємо, що вона не є гідною Першого Президента незалежної України і Почесного доктора Києво-Могилянської Академії. Лист до народного депутата Леоніда Кравчука.
