Мрії Лютера Кінга в українських реаліях

Я кажу вам сьогодні, мої друзі, що, незважаючи на всі труднощі і побоювання, які ми маємо сьогодні, в мене все ж є мрія … У мене є мрія, що ця нація підніметься і впровадить у життя істинне значення основної національної ідеї цієї країни:  "Всі люди створені рівними"."

Мартін Лютер Кінг, Молодший

Ці слова відомого американського борця за справедливість, людини, величезну заслугу якої визнають не тільки в Сполучених Штатах, а й по всьому світу, людини, яка, здавалось би, зробила неможливе, та й не просто неможливе, а ще й до того ж неможливими методами, я почув уперше під час уроку в Stanhope Elmore High School, де я мав честь навчатись у 2000—2001 навчальному році, і вони вже тоді запали мені в душу.  Це були слова, які сколихнули націю, це була людина, яка зробила неможливе.  Хто б міг подумати, що на расистському Півдні, де все завжди було створено і працювало на білих, де афроамериканці споконвіку  перебували далеко не в рівному становищі, де їхнє слово не вартувало нічого, а їхня поява десь у публічному місці “для білих” викликала лише сміх та роздратування "господарів Півдня", з'явиться молодий баптистський пастор, який, не проливши і краплі крові, перевернув цей неприязний для афроамериканців світ.  Саме своїми мирними демонстраціями, маршами, бойкотами та іншими видами громадянської непокори змогли пригноблені люди домогтися справедливості від влади, яка просто цього не чекала.  У неї були готові загони поліції, армії, інших силових структур, але мирність процесу просто зав'язала їй руки.  Не наважилися білі мери й губернатори віддати наказ стріляти у простих мирних людей.  Цими акціями Мартін Лютер Кінг, Молодший прославився не тільки на всі Сполучені Штати, а й на весь світ.  Він став символом мирної революції.
Не дивно, що саме ці слова і спогади спадають на думку сьогодні.  Багато паралелей можна провести між 1970-ми, коли відбувались акції Кінга і 2004-им  роком "помаранчевої революції".  Не вистачило б і цілої газети аби переповісти враження всіх людей від подій у Києві.  Але, незважаючи на ставлення людей до того, що відбувається, всі вони сходяться в одному  —  такого Україна ще не бачила.  Не бачила вона того, що народ може так просто вийти на вулиці і показати, що саме він тут живе і має владу.  Це надзвичайне диво для України, для українського народу, який широко відомий у всьому світі своїм терпінням.  Київ за цей час відвідали мільйони українців.  Усі вони мали різні погляди.  Одні підтримували одного кандидата, другі — іншого, треті — взагалі голосували проти всіх, але за весь цей час між ними не зафіксовано жодної сутички.  Більше того, міліція рапортує про зниження рівня злочинності в Києві.  Чому ж так сталося?  На мою особисту думку — через те, що українці відчули в собі сили, відчули, що вони є народ, відчули, що вони більше не “хохли", а  вони — Українці.  Що ж їх поєднало?  Перш за все, на мою думку — це протест, але, як це не парадоксально може прозвучати, протест не “за”, а “проти”.  Це протест проти того, що їх принизили і намагаються видати дійсне за належне.  Це протест проти свавілля, бюрократії та інших "переваг", якими завжди рясніли відомості про Україну у звітах міжнародних організацій.  Тільки це могло об'єднати людей із радикально різними поглядами на політику, економіку, мову, церкву, згуртувати їх і спонукати до рішучих дій.
      Я відверто не знаю чим закінчиться ця боротьба.  Ситуація на сьогодні, на мій погляд, непевна, але те, що люди вийшли уже говорить багато про що.  Я не хочу виглядати заангажованим, тому коли говорю про людей, які вийшли, я маю на увазі не тільки тих, хто протестує на Майдані Незалежності та на інших площах України під помаранчевими стягами, а й тих, хто мітингує під стягами синьо-білими.  Не всім там заплатили.  Є дуже багато людей, які зробили свій вибір на користь кандидата від влади.  І в чому тут можна їх звинувачувати?  Вони мають на це право, і мають право його захищати.  І саме в цьому полягає справжня демократія.  
Цього від українців не чекали, так як не чекали  свого часу мирних дій від прибічників Мартіна Лютера Кінга, Молодшого.  Він здобув перемогу.  Сподіваюся, що те ж можна буде сказати і про український народ.  У мене також є мрія.  Я вірю, що колись ми будемо згадувати ці, дійсно, історичні часи з радістю і гордістю за свій народ, за самих себе.  Дай Боже, щоб було що згадати!
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