Відкритий лист Могилянської громади Володимиру Путіну, 26 листопада 2004 р.

Президентові Російської Федерації

Володимиру Путіну

Пане Президенте!

Україна захищає свій історичний вибір, зроблений 21 листопада. 

У цей день переміг не просто кандидат від опозиції Віктор Ющенко. Громадяни України проголосували за право жити в цивілізований державі, а не в пострадянському просторі. Цей вибір не подобається нашій корумпованій владі. Не подобається він і Вам. Своїми намаганнями визнати тотальний обман українського народу, Ви стаєте супроти нього. Незважаючи на те, що Ви є Президентом держави, значна частина території якої знаходиться в Європі, Ваша теперішня позиція не має нічого спільного з європейським вибором. Адже в сьогоднішній Росії майже ліквідована свобода слова, зневажаються інші громадянські права. Відбувається повернення до імперського мислення. Понад 300 років тому з Києво-Могилянської Академії були зроблені перші кроки освіти в Росії. Проте Ви виявилися поганим учнем. 

Ми закликаємо Вас не підтримувати спробу узурпації влади в Україні Віктором Януковичем. Ігноруючи свободу України, Ви штовхаєте і свою державу до авторитаризму та міжнародної ізоляції. 

Колектив студентів і викладачів 

Національного університету “Києво-Могилянська академія”

26.11.2004 р.

Президенту Российской Федерации

Владимиру Путину

Господин Президент!

Украина защищает свой исторический выбор, сделанный 21 ноября. В этот день победил не просто кандидат оппозиции Виктор Ющенко. Граждане Украины проголосовали за право жить в цивилизованном государстве, а не в постсоветском пространстве. Этот выбор не нравится нашей коррумпированной власти. Не нравится он и Вам. Своими стараниями признать тотальный обман украинского народа, Вы становитесь против него. Несмотря на то, что Вы являетесь Президентом государства, значительная часть территории которого находится в Европе, Ваша теперешняя позиция не имеет ничего общего с европейским выбором. Так, в сегодняшней России почти полностью ликвидирована свобода слова, попираются другие гражданские права. Происходит возвращение к имперскому мышлению. Более 300 лет тому назад из Киево-Могилянской Академии были сделаны первые шаги образования в России. Однако Вы оказались плохим учеником. Мы призываем Вас не поддерживать попытку узурпации власти в Украине Виктором Януковичем. Игнорируя свободу Украины, Вы толкаете и свою страну к авторитаризму и международной изоляции.

Коллектив студентов и преподавателей

Национального университета «Киево-Могилянская академия»

26.11.2004 г.

